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Στρόβολος, 16 Ιανουαρίου 2026 
 

Αρ. Πρωτ.: 20252026/022 
 

Προς:  Γονείς και Κηδεμόνες Λυκοπούλων, Προσκόπων και Ανιχνευτών 
   Μέλη, Παλαιά Μέλη και Φίλους του 76ου Συστήματος Προσκόπων Στροβόλου 
 
Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες, Μέλη, Παλαιοί και Φίλοι ,  
 

Θέμα : Δώρα Πρωτοχρονιάτικης Κλήρωσης 2026, Ευχαριστίες 
& Ευχές για το Νέο Έτος 

 
Με την παρούσα ανακοίνωση σας κοινοποιούμε τον κατάλογο των νικητήριων λαχνών της Πρωτοχρονιάτικης 
μας Κλήρωσης για το 2026. Το αρχείο περιλαμβάνει τους αριθμούς των τυχερών λαχνών και τα αντίστοιχα δώρα 
που κληρώθηκαν κατά την πρώτη μας συγκέντρωση της χρονιάς, το Σάββατο 11 Ιανουαρίου. 
 
Φέτος, χάρη στην πολύτιμη συνεισφορά σας, προσφέρθηκαν και κληρώθηκαν πάνω από 60 δώρα αξίας — 
αριθμός που αναδεικνύει την ποιότητα και το εύρος των υποστηρικτών του έργου μας. 
 
Οι τυχεροί/ές μπορούν να παραλάβουν τα δώρα τους από την Εστία του Συστήματος τα επόμενα Σάββατα: 
17, 24 και 31 Ιανουαρίου 2026, κατά τη διάρκεια των συγκεντρώσεων. 
 
Σε περίπτωση που δεν μπορείτε να προσέλθετε, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον Αρχηγό Συστήματος στο 
22422700 για να κανονίσουμε εναλλακτική παράδοση. 
 
Επ’ ευκαιρία, θα θέλαμε να εκφράσουμε τις θερμές μας ευχαριστίες σε: 

• Όσους προσέφεραν δώρα ή μεσολάβησαν για να τα εξασφαλίσουμε 
• Όσους προώθησαν τους λαχνούς με ενθουσιασμό και συνέπεια 
• Και φυσικά, σε όλους εσάς που στηρίξατε έμπρακτα τον θεσμό, συμβάλλοντας στην ενίσχυση του Ταμείου 

μας. 
 
Τέτοιες πρωτοβουλίες μάς επιτρέπουν να συντηρούμε τις εγκαταστάσεις μας, να ανανεώνουμε τον εξοπλισμό μας 
και να διατηρούμε ποιοτικό και ασφαλές προσκοπικό πρόγραμμα για τα μέλη μας. 
 
Η νέα χρονιά έχει ήδη ξεκινήσει δυναμικά για το Σύστημά μας, και είμαστε σίγουροι πως με τη στήριξή σας, η 
χρονιά αυτή θα είναι γεμάτη νέες επιτυχίες, μοναδικές δράσεις και αναμνήσεις που αξίζουν. Σας ευχόμαστε το 
2026 να είναι μια χρονιά με υγεία, χαρά, δημιουργία και πολλές όμορφες στιγμές δίπλα στους αγαπημένους σας 
– και φυσικά, στο Σύστημά μας. 
 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε απορία ή διευκρίνιση. 
 

Με προσκοπικούς χαιρετισμούς,  
  

 
 
 

Ανδρέας Γεωργίου 
Αρχηγός Συστήματος 


